



У К Р А Ї Н А

**ВИНОГРАДІВСЬКА РАЙОННА РАДА ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ДВАДЦЯТЬ ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про хід виконання Програми боротьби  
з онкологічними захворюваннями на  
період до 2021 року**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п.5 Порядку звітування по виконанню районних цільових програм затвердженого рішенням сьомої сесії районної ради сьомого скликання від 28.10.2016р. № 190, та заслухавши інформацію начальника відділу охорони здоров'я районної державної адміністрації Королевич Л.С., районна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

Взяти до відома інформацію відділу охорони здоров'я районної державної адміністрації про хід виконання Програми боротьби з онкологічними захворюваннями на період до 2021 року (додається).

**Голова районної ради**

**В.В.Любка**

*м.Виноградів, 21 березня 2019 року  
№ 711*

## **Про Програму боротьби з онкологічними захворюваннями на період до 2021 року” за 2018 рік**

Рішенням сесії Виноградівської районної ради від 12.07.2018р. 591 «Про Програму боротьби з онкологічними захворюваннями на період до 2021 року» затверджена Програма в новій редакції.

Злоякісні новоутворення є однією з найнебезпечніших медико-біологічних і соціально-економічних проблем. Складна демографічна ситуація обумовлена впливом зростання захворюваності та смертності від злоякісних новоутворень.

В районі рак займає друге місце в структурі всіх причин смертей.

З метою раннього виявлення злоякісних пухлин всього оглянуто при профоглядах за 2018 року - 37 978 чоловік, виявлено 49 хворих. Забезпечено впровадження скринінгових програм з метою раннього виявлення передпухлинних захворювань та злоякісних новоутворень зовнішньої локалізації.

Кабінет патології шийки матки оснащений лікувально-діагностичною апаратурою та виробами медичного призначення.

Всього пройшло мамографій 109 жінок, виявлено – 8 раків.

Проводиться щорічний моніторинг рівня захворюваності населення на злоякісні новоутворення залежно від рівня забруднення навколишнього природного середовища канцерогенними речовинами . Всього взято на облік 268 онкологічних хворих. Захворюваність складає – 229,0 на 100 тис. нас.

В умовах Виноградівської районної лікарні проліковано 183 хворих. Надано паліативну медичну допомогу в медичних закладах району – 97 хворим.

Забезпечено спрямування всіх первинних онкологічних хворих в Закарпатський обласний клінічний онкологічний диспансер, для проведення спеціалізованого лікування. За звітний період всього направлено – 164 хворих.

Функціонує хоспіс для надання медичної допомоги хворим в термінальних стадіях (на 4 ліжках) на базі пульмонологічного відділення. Діє консультативна виїзна служба паліативної допомоги.

Проведено навчання медичного персоналу :

Семінарські заняття з сестрами медичними загальної-практики сімейної медицини району:

16.08.2018року: «Рак товстого кишечника»

19.04.2018р.: Рак ротової порожнини Клініка. Рання діагностика.

15.02.2018р.:Рак шийки матки. Передранові сани, їх диспансеризація.

В газеті Новини Виноградівщини опубліковано стаття на тему: «Рак молочної залози», українською мовою - 1420 примірників, угорською мовою- 439 примірників.

Виконання заходів даної Програми забезпечує підвищення ефективності заходів з профілактики, раннього виявлення та лікування онкологічних

захворювань, зниження смертності, зменшення кількості первинних виходів на інвалідність внаслідок захворювань на рак, створення умов для продовження та поліпшення якості життя онкологічних хворих.

За 2018р. на виконання заходів Програми рішенням сесії Виноградівської районної ради було виділено – 200,0 тис. грн. (при плановій потребі 3225,0 тис. грн.), використано 200,0 тис. грн., проводилося відшкодування лікарських засобів онкохворим, в аптечному пункті «ХустФарм», за адресою м. Виноградів, вул. Івана Франка, 156 на суму 100 тис. грн. та відшкодування наркотичних препаратів для знеболювання онкологічних хворих через Аптеку №133 на суму 100,0.

**Начальник відділу  
охорони здоров'я райдержадміністрації  
Онисько,22341**

**Л.С. Королевич**